Башкортостан Республиканы Стэрлетамак каланы кала округы Хакимиэте



Администрация городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан

KAPAP

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14.09. 20 20 й.

No 1879

14.09. 20<u>20</u>г.

О признании утратившим силу постановления администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан №852 от 27.04.2016 «Об утверждении Порядка подготовки документа планирования регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в городском округе город Стерлитамак»

Руководствуясь частью 4 статьи 7 и пунктом 7 части 1 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 29.1 Федерального закона от 13.07.2015 №220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», пунктом 7 части 1 статьи 4 Устава городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, а также принимая во внимание ч.3.1 Положения об организации пассажирских перевозок автомобильным транспортом общего пользования и городским наземным электрическим транспортом на муниципальных маршрутах регулярных перевозок на территории городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан утвержденного Приложением №1 к решению Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан от 24.12.2015г. №3-4/403 «Об организации пассажирских перевозок автомобильным транспортом общего пользования городским наземным электрическим транспортом И

муниципальных маршрутах регулярных перевозок на территории городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан», постановляю:

- 1. Признать утратившим силу постановление администрации городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан №852 от 27.04.2016 «Об утверждении Порядка подготовки документа планирования регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в городском округе город Стерлитамак».
 - 2. Постановление вступает в силу с момента подписания.
- 3. Отделу по связям со СМИ администрации городского округа г.Стерлитамак настоящее постановление разместить на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы администрации по развитию промышленного комплекса.

Глава администрации

ВЕРНО С.Р. Каримова В.И. Куликов контрольного от для по в доставля по в